



**Фотоотчет о
проведении спортивно-
музыкальных
мероприятий,
посвященных
празднику 23 февраля
2025 года**

МБДОУ «Детский сад №188»



**Пусть сияет солнце и пусть пушки не гремят
Мир, людей, страну родную защитит всегда солдат**

23 февраля – это замечательный праздник настоящих мужчин – и это не только те, кто служил. Настоящий мужчина – это тот, кто выполняет свои обещания, защищает и помогает тем, кто слабее. Не важно, в каком возрасте мужчина, главное, что он – МУЖЧИНА!

В нашем детском саду мы воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине и развиваем патриотические чувства. 19,20, 21 февраля 2025 года в саду прошли спортивно-музыкальные мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества. В этом году дети вместе с папами, дедушками, братьями участвовали в праздничных мероприятиях.



Цель мероприятия: формировать чувство патриотизма, воспитывать у детей уважение к Российской Армии, любовь к Родине.

Задачи: - расширять знания детей о Российской Армии, Защитниках Отечества;

- воспитывать патриотизм, уважение к защитникам Отечества.

- развивать творческие способности, вовлекая детей в исполнение песен, танцев и чтение стихов;

-отвагу, выносливость, стремление к победе.



Воспитатели провели обширную работу с детьми: познакомили с родами войск и видами военной техники, прочитали и выучили стихи на военную тематику, научили детей маршировать и петь военные песни. Дети соревновались, отгадывали загадки, с выражением читали стихотворения, отвечали на вопросы, вспоминали пословицы о смелости и отваге солдата. Вместе со взрослыми участвовали в соревнованиях, проявляя выносливость, сноровку, чувство смелости и воли к победе.



Все участники проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые, смелые. Ребята поняли: **чтобы завоевать победу** – мало быть просто физически сильным. Необходимо при этом обладать достаточной **целеустремленностью**, силой воли, быть организованным и собранным, **ловким и находчивым**.



Pedsovet.su

С большим интересом воспитанники с помощью воспитателей изготавливали подарки для любимых пап, дедушек, старших братьев



Пап и дедушек дети поздравили открытками и подарками, изготовленными своими руками. В группах созданы мини-музеи, где разместили макеты боевой техники, элементы обмундирования. И если дети после таких мероприятий торопятся поделиться своими впечатлениями и много дней, живут под впечатлением от него – значит, мы достигли цели.

